' §-55.3130 Aktiiviset suodattimet
Tentti 16.5.2007/Jan Holmberg

1. Laske kuvan 1 mukaisen piirin jannitesiirtofunktio. Identifioi siit4 Q ja , ja laske lopuksi
rajataajuuden herkkyys transkonduktanssin suhteen eli Sg. Voit olettaa transkonduk-

tanssilohkon ideaaliseksi.
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2. Suunnittele oheisen lohkokaavion (kuva 2) mukainen piiri siten, ettd saadaan
kaistanpdastdsuodatin, jonka keskitaajuus £, = 10 kHz, hyvyysluku Q = 5 ja vahvistus

keskitaajuudella 10 dB.
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Kuva 2.

3. Toteuta kuvan 3 mukainen normalisoitu 5. asteen elliptinen alip4éstosuodatin aktiivisena
rajataajuudelle f, = 1 kHz.
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Kuva 3.




4. Laske kuvan 4 mukaisen SC-piirin siirtofunktio VS,u(z)/V “in(2). Esitd myos s-tason
siirtofunktio.’ '
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Kuva 4.

5. Toteuta oheinen toisen asteen Butterworth-alipaéstosiirtofunktio 7(z)
N 0.019968
1.0451817-2.0441833z7" + z72

kuvan 5 mukaisella piirilld. Skaalaa vahvistukset siten, ettd vahvistimien l4htojinnitteet
ovat yhtidsuuret taajuudella /= 0. Skaalaa lopuksi impedanssitasot siten, etté pienimmiksi

T(z)=

kapasitanssiarvoiksi tulee 1 pF.
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Kuva 5.
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